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GÉNÉRALITÉS ET PRODUITS

PERCEUSE
 VISSEUSE

SCIE CIRCULAIRE
(LAME À DENTURE FINE)

COLLE PVC MÈTRE

COLLER

AVERTISSEMENT
Utiliser uniquement nos accessoires afin de conserver notre garantie.
Il est impératif de mixer les produits avant la pose pour les raisons suivantes :
Tous nos profils sont fabriqués à partir de lots de matières. En cas de rajout de livraison, une différence de
teinte peut être constatée (lors de l’agrandissement d’un chantier ou s’il manque quelques profils)
- L’impression du décor peut engendrer une répétitivité de celle-ci.
- Contrôler pendant la pose l’aspect visuel en prenant régulièrement du recul.

MISE EN ŒUVRE
Le procédé d’installation des lames de terrasse BELLAME s’effectue sans difficultés particulières, moyennant un 
calepinage des éléments et en respectant les conditions de pose. La société TECNOPROFILS apporte, sur demande de 
l’entreprise de pose, son assistance technique au cours des travaux de mise en œuvre.

FOURNITURE
La société TECNOPROFILS n’assure pas la pose elle-même; elle se charge de la distribution et de la livraison des 
éléments du système de lame de terrasse BELLAME à ses clients.
Tous les autres composants doivent être directement approvisionnés par le poseur, en conformité avec les
recommandations de la notice de pose du système de lame de terrasse BELLAME.
Il est impératif d’utiliser et d’associer les produits représentés dans cette notice.

DOMAINE D’UTILISATION
Cette notice de pose s’applique à l’aménagement extérieur des habitations (terrasses, entourages de piscine) et ne 
couvre pas une utilisation dans les équipements publics.
Pour ces derniers, une étude technique préalable de faisabilité est nécessaire, en respect des contraintes normatives. 
Nos lames de terrasses sont conçues pour un usage exclusivement piétonnier en extérieur.

ENTRETIEN
Les produits BELLAME ne nécessitent pas d’entretien particulier : Nettoyer immédiatement en cas de salissure (un 
savon non agressif peut être utilisé). L’entretien peut être également fait avec un nettoyeur haute pression (max 80 bars 
et sans tête rotative) à une distance de 30 cm. Toujours utiliser des nettoyants non agressifs.

GARANTIE
Les lames de terrasse BELLAME, du fait de leur qualité intrinsèque d’imputrescibilité, protègent contre les attaques de 
coléoptères ou de champignons.
Elles présentent une résistance au vieillissement et aux intempéries. En cas de défaut constaté lors de l’achat, la société 
TECNOPROFILS se limite à remplacer le produit défectueux.
Il est impératif d’utiliser et associer les produits représentés dans cette notice.

STOCKAGE
Tous nos profils doivent être stockés à plat et à l’abri des intempéries et du soleil.
Toutes nos gammes de produits sont associées à des notices de pose. Elles sont disponibles sur notre site
internet www.tecnoprofils.com ou sur simple demande.

OUTILS NÉCESSAIRES

PICTOGRAMMES

INCORRECTCORRECT
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LAME BELLAME

ACCESSOIRES
Fixations

Finitions

Lambourde 
AL3

Clip BELLAME + vis

Clip de départ + vis

Profil de finition



5/12

PRÉAMBULE À LA POSE 

PRÉPARATION DU SUPPORT

SENS DES LAMES

Fig. 1

Fig. 4

Fig. 2

Fig. 5

Fig. 3

•	 La terrasse doit reposer sur un élément structurel plan de type dalle de béton.
•	 Vérifiez la planéité et la parfaite stabilité du support. 
•	 Une légère pente doit permettre l’écoulement des eaux de ruissellement.
•	 Les lambourdes seront disposées parallèlement à la pente d’écoulement.

L’espacement entre lambourdes est défini en fonction du choix d’orientation des lames 
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SENS DES LAMBOURDES PS
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Toutes les découpes doivent être perpendiculaires aux profilés.

Toutes les découpes doivent être perpendiculaires aux profilés.

DÉCOUPE DES PROFILS

Fig. 6

Fig. 7

PRÉPARATION

Lame BELLAME

Lambourde pleine
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FIXATION DES LAMBOURDES

Fig. 8

Fig. 10

Fig. 11

Fig. 9

Les lambourdes ne sont pas structurelles et ne doivent pas être surélevées
à l’aide de cales ou de toutes autres moyens. 

Disposez la première lame de terrasse sur le sol et tracez au préalable l'emplacement des lambourdes en 
respectant l'espacement déterminé par l'orientation choisie pour les lames (Cf. Fig 1,2 et 3).

Devant chaque porte, baie-vitrée ou zone de passage fréquent, doublez les lambourdes.
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FIXATION DES LAMBOURDES

Fig. 12

Fig. 13

Fig. 14

Prévoir un jeu de dilatation en périphérie et à l’aboutage des lames en respectant les distance ci-dessus.

Les lambourdes doivent être parfaitement alignées en périphérie.
Pour cela utiliser un cordeau afin de matérialiser une ligne droite. 

Fixer les lambourdes à l’aide de chevilles à frapper MEP en respectant les distances de perçage ci-dessus.

10 mm
5 mm

6 mm

700 mm
100 mm

100 mm
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Fixer aux extrémités d’une longueur de lame, les clips de départ sur la première et la dernière lambourde.

Une fois la lame en place, alignez le reste des clips et fixez-les progressivement. 
Pour faciliter la fixation des clips, la lame peut être retirée au fur et à mesure.

Fixer le clip de départ de la manière dont vous le souhaitez ; il doit comporter au moins 2 points de fixation. 
Le clip de départ MEP peut être préalablement découpé à la disqueuse en fonction de la forme et des 

contraintes imposées par la lambourde.

POSE DU CLIP DE DEPART

Fig. 15

Fig. 17

Fig. 16

INSTALLATION DES LAMES BELLAME
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Le clip BELLAME possède des crochets qui assurent le maintien des lames ; ceux-ci doivent se trouver en 
direction de la première lame. La partie arrondie permet de faciliter la pose de la lame suivante.

La fixation des lames se réalise à l’aide d’un clip et 
d’une vis positionnée en son centre verticalement.

Il est nécessaire de créer un point fixe au milieu de 
chaque lame afin de contrôler la dilatation.  Celui-ci 
devra être positionné sur le clip le plus proche du 

milieu de la lame, comme illustré ci-dessus.

Poser les lames et les clips. Répéter l’opération sur la totalité de la terrasse.

POSE DU CLIP BELLAME

1 2

Fig. 18

Fig. 20

Fig. 19 Fig. 19 bis

INSTALLATION DES LAMES BELLAME

1 1 1

2

2
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INSTALLATION DES LAMES BELLAME

Pour faciliter la pose des lames à l’aboutage, découpez un bout de lambourde d’une longueur 
d’au moins 200 mm et fixez la au niveau de l’aboutage.

Le jeu à l’aboutage entre 2 lames de terrasse BELLAME est de 7 mm.

Fixer un premier clip, insérer la lame, et ajouter le second clip pour terminer l’aboutement. 
Les lames sont ainsi maintenues.

ABOUTAGE ENTRE 2 LAMES

Fig. 21

Fig. 22

Fig. 23

7 mm
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INSTALLATION DU PROFIL DE FINITION

Si la hauteur de la finition est trop importante, elle peut être ajustée en la délignant dans la longueur.

La finition en F se fixe par collage à l'aide de la colle PVC MEP. 

L

L

Fig. 24

Fig. 25

La finition en F se fixe par collage à l’aide de la colle PVC MEP. 

Si la hauteur de la finition est trop importante, elle peut être ajustée en la délignant dans la longueur.

Fig. 24

Fig. 25

INSTALLATION DU PROFIL DE FINITION
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